平成30年8月8日常陸大宮土木事務所 道路管理課 秋葉 TEL0295-52-3152

道路里親制度推進事業に係る「道路里親」協定書調印式及び認定 証交付式の実施について

道路里親制度とは、茨城県管理の道路を「里子」に、沿道のボランティア団体などを「里親」に例えて、道路の清掃(ゴミ拾い)や除草・花壇の手入れなどを県に代わって行っていただくものです。

今回,常陸大宮土木事務所管内の「道路里親」協定書調印式及び認定証交付式を下記のと おり執り行いました。

当日は、認証団体の代表者と常陸大宮土木事務所長、ひたちなか市建設部長が出席して協 定書の調印を行いました。

記

1 調印式日程等

日時	場所	認証団体名	活動路線名
8月1日(水)	常陸大宮市野中町	枝川字城の内清掃する会	一般県道
9時30分~	3083-2	代表 金澤 知則	市毛水戸線
	常陸大宮土木事務所		約1. 1 km

2 出席者

枝川字城の内清掃する会 代表 金澤 知則 ひたちなか市長(代理) 建設部長 川崎 昭人 ほか 常陸大宮土木事務所 所長 松橋 秀広 ほか

3 認証する里親団体

団 体 名:枝川字城の内清掃する会

代 表 者:代表 金澤 知則

構 成 員:2名

団体の概要

枝川字城の内清掃する会は、ひたちなか市枝川地内にお住まいの2名の方々で団体を構成され、道路里親に認証される前から道路の清掃活動をされていました。道路里親認証後は、一般県道市毛水戸線において「日立商事㈱水戸営業所」から、「枝川立体交差点」の1.1kmにおいて道路の清掃等の美化活動に尽力されます。

4. 調印式等

平成30年8月1日,常陸大宮土木事務所において道路里親団体「枝川字城の内清掃する会」の道路里親協定書調印式及び認定証交付式が行われました。

当日は枝川字城の内清掃する会 金澤代表 , ひたちなか市川崎建設部長及び松橋常陸大宮 土木事務所長の三者で協定書調印を執り行い,松橋所長から金澤代表に対して認定証が交付 いたしました。

認定書交付の模様

松橋所長から金澤代表へ



記念写真の模様

左から, 松橋所長, 金澤代表, 川崎部長



【里親活動箇所位置図】

